
3月②w【うちモニ】C大豆で作ったから揚げ まめからくん 189g(標準7個) 
※複数選択の割合⺟数は下記の年代総計を基本とする

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 67 180 145 152 150 27 721
割合 9% 25% 20% 21% 21% 4% 100%

Ｑ２.お届け品を利⽤したことがありますか

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

今も利⽤することがある 3% 4% 7% 11% 6% 4% 6%
以前利⽤したことがあるが今は利⽤していない 6% 7% 14% 22% 12% 22% 13%
利⽤したことがないが、商品は知っている 16% 12% 17% 26% 35% 41% 22%
商品は知らなかった 75% 77% 61% 41% 47% 33% 58%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ３.「お届け品を利⽤したことがない」⽅にお聞きします。今回お試しする前はどんな印象を持っていましたか︖（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ジューシーさが足りなさそう 48% 52% 32% 34% 34% 19% 39%
お肉の唐揚げの代わり 22% 29% 35% 25% 33% 26% 30%
カロリーが低そう 28% 33% 27% 25% 31% 11% 28%
たんぱく質が多そう 25% 27% 22% 18% 24% 26% 23%
お肉の唐揚げの代わりとして使えるとは思っていない 18% 22% 18% 16% 18% 26% 19%
味が薄そう 22% 20% 20% 9% 10% 7% 15%
味が悪そう 18% 22% 10% 12% 10% 19% 15%
脂質が低そう 18% 16% 10% 12% 18% 11% 14%
環境に良さそう（肉に代わる持続可能なたんぱく源） 6% 15% 8% 9% 23% 15% 13%
価格が高そう 12% 16% 12% 11% 6% 22% 12%
量が足りなさそう 9% 7% 13% 9% 3% 4% 8%
塩分が低そう 1% 4% 8% 3% 3% 7% 4%
味が濃そう 7% 4% 2% 1% 5% 15% 4%
塩分が高そう 6% 3% 1% 3% 4% 19% 4%
その他 3% 3% 5% 2% 4% 4% 3%
価格が手軽そう 0% 2% 1% 0% 3% 11% 2%
環境に良い影響があるとは思っていない 3% 2% 3% 1% 0% 4% 2%
味が良さそう 1% 1% 1% 1% 1% 7% 1%
量が⼗分そう 1% 1% 2% 1% 0% 4% 1%
カロリーが高そう 4% 1% 0% 0% 0% 11% 1%
たんぱく質が少なそう 3% 1% 0% 1% 0% 0% 1%
ジューシーそう 0% 1% 1% 1% 0% 7% 1%
脂質が高そう 0% 1% 0% 0% 0% 7% 1%

Ｑ４.お届け品で、良いと感じた点をお選びください（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

レンジで簡単調理 73% 74% 72% 73% 71% 67% 73%
たんぱく質が手軽にとれる 51% 59% 64% 57% 61% 56% 59%
味がおいしい 57% 53% 54% 45% 43% 30% 49%
１個あたりのサイズ 45% 48% 49% 51% 50% 48% 49%
しょうゆの香ばしい味付け 19% 29% 22% 28% 18% 11% 24%
環境に良い（肉に代わる持続可能なたんぱく源） 10% 21% 21% 21% 33% 44% 24%
しょうがの風味 12% 19% 26% 16% 20% 26% 20%
１個あたりのカロリー 22% 18% 18% 23% 14% 11% 18%
価格が手頃 7% 4% 12% 9% 14% 19% 10%
その他 3% 2% 3% 1% 2% 4% 2%

Ｑ５.「健康面」に配慮しているという商品特徴は、購入意欲にプラスに影響しますか

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

影響する 40% 55% 46% 46% 40% 26% 46%
やや影響する 43% 38% 49% 45% 46% 56% 44%
どちらでもない 10% 4% 3% 6% 9% 4% 6%
あまり影響しない 4% 2% 2% 3% 3% 7% 3%
影響しない 1% 1% 0% 0% 1% 7% 1%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ６.「環境面」に配慮しているという商品特徴は、購入意欲にプラスに影響しますか

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

影響する 13% 25% 22% 26% 25% 26% 24%
やや影響する 43% 39% 46% 49% 55% 37% 46%
どちらでもない 28% 21% 23% 13% 15% 19% 19%
あまり影響しない 12% 12% 8% 9% 5% 11% 9%
影響しない 3% 3% 1% 3% 0% 7% 2%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ７.味や使い勝手も含めて、お届け品の総合評価を教えてください

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 40% 36% 38% 34% 31% 26% 35%
やや良い 31% 39% 39% 34% 43% 30% 37%
どちらでもない 16% 13% 12% 20% 15% 26% 16%
やや悪い 10% 9% 11% 11% 11% 11% 11%
悪い 1% 2% 1% 1% 1% 7% 1%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ９.お届け品は、「348円（税込み375円）」で企画予定です。お届け品を今後、利⽤してみたいですか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

１カ月に２回以上利⽤したい 9% 2% 3% 3% 3% 7% 3%
１カ月に１回利⽤したい 16% 21% 21% 20% 17% 19% 20%
２カ月に１回利⽤したい 9% 13% 17% 12% 11% 7% 12%
３カ月に１回利⽤したい 9% 6% 3% 7% 11% 7% 7%
年に数回利⽤したい 18% 26% 24% 24% 18% 19% 23%
上記以下の頻度で利⽤したい 13% 8% 11% 15% 17% 11% 13%
利⽤しない　 25% 24% 21% 18% 23% 30% 22%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

9%

25%

20%

21%

21%

4%

20代以下
30代
40代
50代
60代

70代以上

Ｑ１.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください

6%

13%

22%

58%

今も利用することがある

以前利用したことがあるが今は利用していない

利用したことがないが、商品は知っている

商品は知らなかった

Ｑ２.お届け品を利用したことがありますか

39%

30%

28%

23%

19%

15%

15%

14%

13%

12%

8%

4%

4%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

ジューシーさが足りなさそう
お肉の唐揚げの代わり

カロリーが低そう
たんぱく質が多そう

お肉の唐揚げの代わりとして使えるとは思っ…
味が薄そう
味が悪そう

脂質が低そう
環境に良さそう（肉に代わる持続可能なたん…

価格が高そう
量が足りなさそう

塩分が低そう
味が濃そう

塩分が高そう
その他

価格が手軽そう
環境に良い影響があるとは思っていない

味が良さそう
量が十分そう

カロリーが高そう
たんぱく質が少なそう

ジューシーそう
脂質が高そう

Ｑ３.「お届け品を利用したことがない」方にお聞きします。今回お試しする前
はどんな印象を持っていましたか？（複数選択可）

73%

59%

49%

49%

24%

24%

20%

18%

10%

2%

レンジで簡単調理
たんぱく質が手軽にとれる

味がおいしい
１個あたりのサイズ

しょうゆの香ばしい味付け
環境に良い（肉に代わる持続可能なたんぱく…

しょうがの風味
１個あたりのカロリー

価格が手頃
その他

Ｑ４.お届け品で、良いと感じた点をお選びください（複数選択可）

46%

44%

6%

3%

1%

影響する

やや影響する

どちらでもない

あまり影響しない

影響しない

Ｑ５.「健康面」に配慮しているという商品特徴は、購入意欲にプラスに影響し
ますか

24%

46%

19%

9%

2%

影響する

やや影響する

どちらでもない

あまり影響しない

影響しない

Ｑ６.「環境面」に配慮しているという商品特徴は、購入意欲にプラスに影響し
ますか

35%

37%

16%

11%

1%

良い

やや良い

どちらでもない

やや悪い

悪い
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Ｑ９.お届け品は、「348円（税込み375円）」で企画予定です。お届け品を今
後、利用してみたいですか。



Ｑ１１.「大豆ミート」の「からあげ」を⾷べる頻度について教えてください。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

週に２⾷以上 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
週に１⾷程度 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%
２週間に１⾷程度 3% 2% 3% 2% 3% 11% 3%
１カ月に１⾷程度 1% 3% 5% 5% 5% 4% 4%
２カ月に１⾷程度 0% 1% 3% 4% 3% 4% 2%
３カ月に１⾷程度 6% 4% 3% 5% 5% 4% 5%
上記以下の頻度 12% 16% 23% 26% 25% 22% 21%
全く⾷べない 76% 73% 61% 56% 59% 56% 64%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１２.からあげに限らず「大豆ミート」を⾷べる頻度について教えてください。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

毎⽇１⾷程度 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
２⽇に１⾷程度 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
３⽇に１⾷程度 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0%
１週間に１⾷程度 6% 2% 4% 4% 5% 7% 4%
上記以下の頻度 30% 27% 37% 45% 43% 33% 37%
全く⾷べない 64% 70% 57% 51% 50% 56% 58%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１４.「大豆ミート」を今後⾷卓で⾷べてみたいですか
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

今も⾷べているが今後も⾷べたい 6% 7% 8% 7% 10% 15% 8%
今はあまり⾷べていないが、今後は⾷べる頻度を上げたい 18% 18% 23% 26% 17% 15% 20%
今は⾷べてしていないが、今後は⾷べてみたい 54% 53% 54% 49% 53% 41% 52%
⾷べる予定はない 22% 22% 14% 18% 20% 30% 20%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１５.購入している大豆ミートを使った商品があれば教えてください。（複数選択可
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ミンチタイプの大豆ミート 12% 13% 17% 12% 9% 15% 13%
ハンバーグ 7% 6% 9% 12% 7% 19% 9%
そのほか 4% 6% 7% 7% 13% 19% 8%
ナゲット 1% 11% 8% 8% 5% 11% 8%
からあげ 7% 8% 10% 10% 2% 4% 7%
そのほか素材としての大豆ミート（フィレタイプ、フレークタイプ、粉
タイプなど）

3% 4% 7% 9% 6% 7% 6%

肉だんご 3% 4% 8% 7% 4% 7% 5%
ブロックタイプの大豆ミート 4% 2% 3% 8% 4% 4% 4%
ミートソース 1% 5% 3% 7% 3% 4% 4%
カレー 1% 5% 5% 1% 1% 0% 3%
サラダチキン 0% 2% 3% 4% 2% 4% 3%
餃子 0% 2% 1% 1% 1% 4% 1%

Ｑ１７.ご家族を含め⾷卓で鶏肉・豚肉・⽜肉などお肉（大豆ミートは除く）を⾷べる頻度についてお聞きます。
もっとも近いものをお選びください

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計
毎⽇２⾷以上 15% 14% 18% 18% 9% 7% 15%
毎⽇１⾷程度 48% 60% 55% 43% 49% 41% 51%
２⽇に１⾷程度 16% 17% 14% 18% 29% 19% 19%
３⽇に１⾷程度 3% 1% 4% 7% 3% 26% 4%
１週間に１⾷程度 1% 1% 1% 3% 1% 0% 2%
上記以下の頻度 3% 1% 1% 8% 4% 7% 3%
全く⾷べない 13% 6% 6% 4% 5% 0% 6%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１８.お肉や大豆ミートなどに多く含まれるたんぱく質をとることを国も推奨していますが（18歳以上の⼥性は⼀⽇50g）、
あなたやご家族は意識的にたんぱく質をとろうと意識していますか︖

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計
意識している 22% 28% 30% 32% 54% 63% 35%
やや意識している 45% 44% 40% 43% 31% 33% 40%
どちらでもない 12% 8% 12% 12% 8% 4% 10%
あまり意識していない 16% 13% 17% 11% 5% 0% 12%
意識していない 4% 7% 1% 3% 1% 0% 3%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１９.普段、たんぱく質を何からとろうとされていますか︖（複数選択）
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

鶏肉 82% 89% 89% 89% 81% 70% 86%
卵類 72% 77% 83% 75% 83% 81% 79%
大豆 52% 74% 77% 75% 72% 93% 73%
豚肉 63% 71% 75% 72% 79% 63% 73%
魚類 52% 57% 51% 53% 70% 78% 58%
⽜肉 40% 40% 36% 39% 51% 30% 41%
そのほか乳製品 22% 26% 33% 41% 53% 44% 37%
豆乳 18% 22% 23% 35% 33% 44% 28%
そのほか豆類 27% 18% 18% 30% 37% 37% 26%
サプリメント・プロテイン 10% 8% 10% 12% 9% 7% 10%
そのほか肉類 3% 3% 3% 5% 5% 7% 4%
栄養補助⾷品（ドリンクやバー） 3% 4% 8% 4% 2% 0% 4%
そのほか 0% 0% 0% 3% 1% 4% 1%

Ｑ２０.⾷物繊維や鉄分などさまざまな栄養素がありますが、
あなたやご家族のために意識的にとろうとしている栄養素はありますか︖（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計
たんぱく質 76% 81% 72% 74% 86% 85% 78%
⾷物繊維 54% 63% 65% 76% 80% 78% 69%
鉄 60% 59% 56% 51% 44% 48% 53%
カルシウム 51% 47% 47% 54% 59% 78% 53%
ビタミンC 49% 47% 52% 47% 57% 48% 50%
ビタミンB1 24% 19% 29% 28% 45% 52% 30%
ビタミンB2 25% 20% 30% 29% 37% 33% 28%
ビタミンA 24% 18% 23% 20% 39% 37% 25%
炭水化物 22% 26% 17% 10% 11% 11% 17%
亜鉛 9% 11% 11% 18% 25% 26% 16%
葉酸 15% 17% 11% 9% 13% 15% 13%
マグネシウム 9% 9% 10% 13% 15% 22% 12%
脂質 4% 6% 6% 3% 4% 7% 5%
ナトリウム 4% 4% 3% 2% 3% 19% 4%
その他 0% 1% 3% 1% 5% 4% 2%
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Ｑ１７.ご家族を含め食卓で鶏肉・豚肉・牛肉などお肉（大豆ミートは除く）を
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Ｑ１９.普段、たんぱく質を何からとろうとされていますか？（複数選択）
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Ｑ２０.食物繊維や鉄分などさまざまな栄養素がありますが、あなたやご家族の
ために意識的にとろうとしている栄養素はありますか？（複数選択可）


